

我县全长106千米,林地面积1.16万多亩的海堤防护林带,由30多名海堤护林员共同营造管护,宋万平便是其中的一员——

做“绿化长城”的守护者

全媒体记者 徐小禾

姜宁惠 驻区记者 冯益军

发表相关论文20多篇,获得多项科技成果奖。

去年5月,老宋接到举报电话,遥望港附近湖边有人在海堤上取土做水泥路。“就马上和同事赶过去,而那边取土量还不少,事情比较严重。”在现场,老宋一行不仅要测量取证,还要与村民进行沟通协调,让他们明白破坏海堤防护林的危害。2017年秸秆禁烧期间,护林员在巡逻时发现村民将秸秆堆至防护林中,并点火,情况紧急。“其实如果秸秆放到防护林里,倒也没事,秸秆烂了之后还能为土壤增加肥料,但是点火就会引发森林火灾,造成非常危险的后果。”当晚,老宋与同事带着水桶到现场将火种熄灭,通知了执法人员进行了违法处理,及时解决了一起安全隐患。

跟着老宋行走在海堤防护林,天空开始飘起了绵绵细雨,一行人都没有带雨具,但老宋却显得很开心。“下雨好啊,对树木生长好。”从事海堤防护林管理工作这么多年,老宋打从心底觉得很有意义。不过,他也有不少烦恼。“有的村民会觉得在林子里取点土、倒垃圾什么的都无所谓,我们做沟通思想工作的时候也不能太严厉,要把握好度,这个过程还是比较难办的。”

身为县自然资源局海堤林业管理站的副站长和一名党员,今年57岁的

3月的早晨,微风中已有了些许暖意。

这是万物生长、植树造林的黄金季节。海堤护林员宋万平按时来到办公室,开始了新一天的工作。按照每周的既定计划,先处理了一些日常资料整理工作,宋万平便与同事们匆匆赶往海堤。

“这两天主要工作就是造林、规划、补栽,核对数据等等。”老宋来到海堤附近的一处林地。这里生长了近百棵中山杉,枝丫上已经星星点点抽出了嫩芽。看到这些珍贵的绿色,老宋打开了话匣子,“我们这边海堤站树种以水杉、刺槐、中山杉、榉树为主。中山杉比较有韧性,沿海台风大,十几级大风都不容易折断、倒伏。秋天的时候,树叶还变为红色,看上去景色很漂亮。”

1986年从南京林业大学毕业后,老宋来到县海堤林业管理站工作,从事沿海防护林管护、研究和推广,这一待就

超过了30年。县海堤林业管理站成立于1971年,主要职能是营造管护全县老海堤防护林带,现管辖老海堤西起北凌闸,东至遥望港闸,全长106千米,林地面积1.16万多亩,其中属江苏省重点生态公益林0.97万亩,森林覆盖率超过92%,现有海堤护林员30多人。海堤防护林不仅为全县造林绿化起到了示范带头作用,还如东沿海改善生态环境,美化如东沿海旅游环境,抵御台风、龙卷风等自然灾害的袭击,防风固沙、维护生物多样性、保持生态平衡发挥了巨大作用。“有人偷树偷土,还有人破坏绿化,一接到举报电话,我们就必须第一时间赶到现场。”在老宋眼里,这些生长在海堤上的树木珍贵得如同他的孩子,“它们生长在这里意义太大了,我们必须做好守护的工作。”他先后引种推广了沿海防护林耐盐树种十余种,规划、设计、指导沿海防护林造林近万亩,

全县基干民兵连(排)长、专武干部集训开训

本报讯(通讯员 陈建军 季登华)为建设一支质量型国防后备力量队伍,切实肩负起新时代民兵武装干部的使命担当,全县2019年度基干民兵连(排)长、专武干部封闭式集训9日在县人武部民兵训练基地开训。

来自全县各镇区的58名基干民兵连(排)长、专武干部,在为期7天时间内集中接

受政治教育、军事理论、基本技能、业务工作、组织指挥5个专题22个科目的学习、辅导、训练,并组织轻武器实弹射击。这次集训是县人武部根据中央军委、省军区和南通军分区年初训练计划进行的。方法上采取理论授课、参观见学、经验交流、相互观摩、考核验收、实践演练有机结合的教学模式。

全县基干民兵连(排)长、专武干部集训是全县年度军事训练工作一项大的活动,是我县大抓军事训练和深化民兵调整改革的一项重要举措,是应对国际国内复杂斗争形势、彻底解决基层民兵武装工作组织建设弱化、情报力量薄弱、工作把握不准、加强民兵武装队伍建设的现实需要。

第四届江海脑血管病高峰论坛在县院举办

本报讯(通讯员 文悦)9日,第四届江海脑血管病高峰论坛暨急性缺血性脑卒中血管内治疗学习班在县人民医院成功举办。

此次活动由县人民医院联合南通市卒中学会、上海市第十人民医院神经外科、如东县医学会、《脑出血》杂志编辑部

举办,旨在加强同行之间学术交流和相互联系,总结急性缺血性脑卒中救治经验,更新急性缺血性脑卒中救治理念,提升急性缺血性脑卒中救治水平。会议邀请到多名国内知名脑血管病防治专家,就急性缺血性脑卒中急诊急救、取栓治疗、溶栓治疗、脑卒中防治网

络体系建设、脑卒中后认知障碍早期识别与全程管理等进行学术报告,来自全市各级各类医疗机构从事内科、全科、急诊科、神经外科、神经内科、重症医学科、疾控科(中心)、介入科、影像科、麻醉科等相关专业的医护人员近200人参加会议。

举办“身边的维权故事”有奖征文活动的公告

为纪念3·15国际消费者权益保护日,围绕今年3·15国际消费者权益保护日年主题“信用让消费更放心”,积极倡导科学、理性、绿色、文明的新消费观念,让更多的人参与到保护消费者权益行动的行列,有效维护消费者的合法权益,如东县市场监督管理局、如东县消费者协会面对全县广大消费者,开展“身边的维权故事”有奖征文活动,具体要求如下:

一、征文内容:

以“身边的维权故事”为主题,以故事的形式描述日常生活中的一些维权事件或者典型人物。具体题目自拟,可以记我的维权经历、身边人的维权经历、本人帮助别人维权故事、相关部门帮助维权故事等。

二、征文要求:

征文内容要求符合主题,条理清晰,有理有据,言之有物,文笔老练优美。稿件必须内容真实、不得虚构,为原创作品,不得抄袭、套改,文责自负。

文体不限(诗歌除外),字数1000字左右。同时,请附上与故事内容相关的照片至少一张。

三、征文截止时间:

2019年3月30日。

四、投稿方法:

投稿邮箱:2694061602@QQ.com,请在邮件“主题”标明“身边的维权故事”征文活动。稿件上请注明作者及联系方式。

五、评奖办法:

本次征文活动将评选出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖10名,并给予物质奖励。一等奖奖励600元,二等奖奖励400元,三等奖奖励200元,优秀奖奖励100元。优秀稿件将择优在《如东日报》“如东市监”专版刊登,并在如东县市场监管局微信公众号发布。

如东县市场监督管理局
如东县消费者协会
2019年3月4日

海正药业南通有限公司年产达福普汀3.6吨、奎奴普丁3.6吨、达比加群酯2吨、泰拉霉素3吨、盐酸鲁拉西酮0.9吨原料药项目环境影响征求意见公示信息

海正药业南通有限公司委
托江苏南大环保科技有限公司
编制年产达福普汀3.6吨、奎奴
普丁3.6吨、达比加群酯2吨、泰
拉霉素3吨、盐酸鲁拉西酮0.9
吨原料药项目环境影响评价报告书。
目前该报告书征求意见稿已完
成,根据《中华人民共和国环境影
响评价法》及《环境影响评价
公众参与办法》的规定和要求,
进行该项目环境影响评价征求

意见报纸公示。

任何有环保利害关系的单
位和个人,认为有必要时可通
过以下联系方式要求查阅改
项目报告书,并对该项目涉及
的环境问题及要求发表自己
的看法。

该项目征求意见稿全本和
项目公众意见表可登陆网址:
<http://www.hisunpharmnt.com/nd.jsp?id=41&groupId=-1>

项目建设单位:海正药业南
通有限公司

联系人:仇工
联系电话:0513-80863607
评价单位:江苏南大环保科
技有限公司

联系人:陈工
电话:15651807536
海正药业南通有限公司
2019年3月11日

海正药业南通有限公司年产辛伐他汀220吨、塞来昔布12吨、奥美沙坦酯11吨、盐酸吡利霉素0.2吨、利奈唑胺3.6吨原料药项目环境影响征求意见公示信息

海正药业南通有限公司委
托江苏南大环保科技有限公司
编制年产辛伐他汀220吨、塞来
昔布12吨、奥美沙坦酯11吨、
盐酸吡利霉素0.2吨、利奈唑胺
3.6吨原料药项目环境影响评价
报告书。目前该报告书征求意见稿已
完成,根据《中华人民共和国环
境影响评价法》及《环境影响评价
公众参与办法》的规定和要求,
进行该项目环境影响评价征求

意见报纸公示。

任何有环保利害关系的单
位和个人,认为有必要时可通
过以下联系方式要求查阅改
项目报告书,并对该项目涉及
的环境问题及要求发表自己
的看法。

该项目征求意见稿全本和项
目公众意见表可登陆网址:
<http://www.hisunpharmnt.com/nd.jsp?id=42&groupId=-1>

项目建设单位:海正药业南
通有限公司

联系人:仇工
联系电话:0513-80863607
评价单位:江苏南大环保科
技有限公司

联系人:陈工
电话:15651807536
海正药业南通有限公司
2019年3月11日

本报讯(全媒体记者 万璐璐 曹
磊 包玉龙)“这个深度要够,栽的时
候要搭紧泥。这么大的树需要水分,不
能缺水……”8日一早,大豫镇农业技
术服务站林业管护员沈善冲就来到位
于马家店村36组的一处植树现场,指
导这边的工人科学移栽。现场有近
1000棵樟树,成活后将成为如泰运河
两侧的风景线。

从上月底开始,大豫镇就陆续开
启了植树工作,每天有200多人分布
在全镇各处,为迎接即将到来的植树
节做准备,也是为美丽乡村建设添砖
瓦。眼前的这片绿化总面积200亩,刚
刚承包给了负责人周国兵。他必须在1
周之内将这批樟树全部移栽到位,并
在保持成活率的基础上养护3年,然
后交给政府经营管理。

据了解,大豫镇的绿化工作将从2
月底进行到5月中旬,栽种的品种主
要是樟树、香樟等常见树木,绿化区域
涉及一级运河如泰运河两岸、二级运
河四河沿岸、区镇高标准化公路两侧,
及一个省级示范村周墩村。沈善冲说,
除了这些,镇上还拟建一个沿河生态休
闲园,全面改善农村环境,提升老百姓
的舒适指数:“我们还准备投资200万
元,建设一个休闲绿化环境一体化的小
公园,全镇2019年总投入估计在800万
元左右。县里要求我们完成500亩绿化,
我们实际要完成700亩左右。”

因为绿化工作做得好,2018年,大豫
镇还获得了“南通市森林城市创建先进
单位”的荣誉称号,在此基础上,大豫
镇的绿化工作今年将继续发力,有望全
镇绿化覆盖率提升到28%。树木产生效
益需要一个漫长的周期,可能在5到10年
之间,但是在沈善冲看来,经济效益
并不是最终追求,发挥生态效益才是最重
要的。建设美丽乡村,就是要让乡村具备
‘绿水青山’的颜值,其次才是追求‘金山
银山’的价值。

大豫镇百人植树正当时

全年投入800万元

保护水环境 节约水资源 防治水污染